Тесты по математике  11 класс II четверть

Вариант III
1. Найти сумму наибольшего и наименьшего значений функции 

 y= 2x3+6x2+5, которые она принимает на отрезке [image: image2.png][-3;0]



.
А) 10            В) 12           С)22          Д) 14               Е) 18

2.  Угол между векторами [image: image4.png]


 (6;-2;-n) и [image: image6.wmf]b



 (3;0; 2n) тупой, если 

А)  n<3         B) [image: image8.png]


<3      C) [image: image10.png]


>3    Д) n > -3     E) n=3
3.  Если в правильном n-угольнике внутренний угол относится к внешнему как 13:2, то n равно 

А) 18         В)15              С)16             Д)14                   Е)19
4.  В основании пирамиды лежит прямоугольный треугольник с катетами 3 и 4. Если боковые ребра наклонены к плоскости основания под  углом 450, то объем пирамиды равен 

 А) 10             В) [image: image12.png]


             С) 3 [image: image14.png]


         Д) 5              Е) 2 [image: image16.png]



5.  Число корней уравнения  [image: image19.png]


 ,принадлежащих отрезку , равно 
[image: image20.wmf]0
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    А) 5               В) 6                  С) 3              Д) 0                     Е) 4
6.  Значение sin (3(arcsin 1+ arcsin 0,8) равно 

    А) - [image: image22.png]


             В) [image: image24.png]


                  С) [image: image26.png]


               Д) [image: image28.png]


                 Е) [image: image30.png]



7.   Если сумма членов арифметической прогрессии с третьего по тринадцатый включительно равна 55, аn=5. Чему равно n?

    А) 6               В) 7                  С) 8              Д) 9                     Е) 10
8.  Найти область определения функции  y= [image: image32.png]



 A) [image: image34.png][-3;3]



     B) 
[image: image35.wmf](
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     C) (-4;-3]            
 Д) (-4;3]           E) (-4;-3] [image: image37.png]


 [3;+ ∞)
9.  Если х0 – корень уравнения [image: image39.png]14x+ 17



=3-2х, то х0(х02+2) равно

    А) -72            В) 12                 С) -12           Д) 72                  Е) 33 
10. Найти множество значений функции у= 2х2-4х+5

    А) (-∞;+∞)    В) [1;+∞)          C) (-∞; 11]    Д) [3;+∞)           E) [-1;+∞)
11. Сумма кубов корней уравнения х2+3х-2=0  равна

     А) 33            В) 62                  С) -62           Д) -45                Е) 14

12. Сколько целых решений имеет неравенство [image: image41.png]



[image: image42.wmf]£

1?

     А) [image: image44.png]


               В) 1                    С) 2              Д) 3                   Е) 4
13.  Моторная лодка прошла 28 км по течению реки и 25 км против течения, затратив на весь путь столько же времени, сколько ей понадобилось бы на прохождение 54 км в стоячей воде. Определите собственную скорость лодки, если известно, что скорость течения равна 2 км/ч?

    А) 10км/ч       В) 11км/ч            С) 13 км/ч     Д) 12 км/ч      Е) 14 км/ч
14. Найдите сумму целых решений неравенства [image: image46.png][x* —
3x]



<10

     А) 6                В) 7                     С) 9                Д) 12              Е) 16
15. Произведение корней уравнения   
[image: image47.wmf]3
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    А) -5               В) -1                   С) 1             Д) 5             Е) [image: image48.png]



16.  Если в геометрической прогрессии с положительными членами сумма первых шести членов равна 504 и b1+b4=24, то знаменатель прогрессии равен

   А) 8                  В) 5                     С) 6                Д) 7                Е) 4
17. Найти наименьшее целое число из интервала убывания функции   у= [image: image50.png]


 

  А) 2                   В) 1                     С) 3                Д) 4                Е) 0
18. Если в параллелограмме АВСД заданы [image: image52.png]


 (-3;4;2), 
[image: image54.png]


 (5; -2;4), А(5;8;0), то расстояние от С до начала координат равно

А) [image: image56.png]


               В) 6                   С) 7                 Д) 8                Е) 9
19. В трапеции АВСD  [image: image58.png]LA = £B=90°



 АВ =2, ВС=4, АС= СД. Площадь трапеции равна 

А) 11                В) 15                  С) 13              Д) 14              Е) 12
20. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями  у= х2-4х+2 и у=х-2 

   А) 3,5                В) 9                    С) 4                Д) 4,5             Е) 6

21. Решите уравнение х2+5х= [image: image60.png][y —5)dy




   А) -6; 1               В) 0; 5                С) -5; 0            Д) -0,5; 1         Е) -1; 6
22. В треугольнике АВС [image: image62.png]LA=2/B=70°



. Вычислить  внешний угол при вершине С

   А) 1250             В) 1400               С) 1200           Д) 1300           Е) 1100

23. Упростите [image: image65.png]1 sina

tga = 1+cosa




   А) [image: image67.png]sin a



        В) cos(           С) [image: image69.png]


            Д) [image: image71.png]


           Е) tg a
24. Найдите наименьшее значение функции у= 3sin 2х+2cos 2х

   А) 3                  В) 1                      С) -2               Д) 5                Е) 2
25. При каких значениях а, система имеет единственное решение


[image: image72.wmf]î
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   А) [image: image74.png]


            В) -2; 2         С) [image: image76.wmf]2
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       Д) 2        Е) любое число
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